

TELEFONOS ALKALMAZÁS TELEPÍTÉSE ÉS BEÁLLÍTÁSA TÁVOLI ELÉRÉSHEZ

Első lépésként kérem töltsse le telefon készülékére a Device manager 1.2 verzió számú alkalmazást.

A letöltés befejeztével, indítsa el az alkalmazást, amelynek kezdő képernyőjén, válassza ki a „ADD DEVICE” lehetőséget, majd a lenyíló listából, válassza az „ADD manually” menüpontot.

Következő lépésként, a ADD DEVICE menüpontban, meg kell adnia a kamera paramétereit.

Az első sorban (Device name) a biztonsági rendszere tetszőleges nevét adhatja meg. (lakás, ház, garázs stb.)

Következő beállítás, amit módosítania kell a Device type. Itt a legördülő menüsorból válassza ki, a DVR/NVR lehetőséget.

Ezek után ki kell választani a „Connection type” menüpont legördülő menüsorából a „Partizan MAC” lehetőséget. Ha ez megvan, akkor a következő sorban a „MAC address” résznél, meg kell adnia az eszköz MAC címét. Gépelje be a MAC Address-t az ott található üres sorba.

A Mac Address megadásánál, a rendszer automatikusan adja hozzá a kettőspontokat, ezért Önnek csak számokat és betűket kell beírnia. Kis és nagy betűkre sem kell odafigyelnie, mert a rendszer képes ezeket az eltéréseket automatikusan felismerni.

Az eszökhöz tartozó „MAC ADDRESS” kódsor megtalálásához lépjen be a felvevő egység Főmenüjébe, ahol válassza ki az INFÓ menüpontot, ezen belül pedig az ESZKÖZ AZONOSÍTÓ sor, amiben a Mac address található. (Pl: MAC: 00:7f:12:3d:01)

Régebbi típusú egységek esetén a Mac Address azonosító az eszköz oldalára/aljára ragasztott szürke matricán is megtalálható. (nem minden esetben)

A mac adres megadása alatt a „Number of channels” menüpontban, a lenyíló listából válassza ki azt, hogy hány kamerás az Ön rögzítő egysége (4, 8, 16)

A kiválasztás után ellenőrizze, hogy a következő sorban lévő „Import all channels” felirat előtt a kis kocka ki legyen pipálva

Utolsó lépésként pedig, a legalsó szövegdobozban a Password lehetőségnél, adja meg az eszköz jelszavát, ami alapesetben: **admin** vagy **üresen hagyott jelszómező**

Amikor kitöltötte ezeket az információkat, kérem nyomja meg az „ADD” gombot a képernyő jobb alsó sarkában.

Ezzel az eszköz hozzáadása megtörtént, kattintson az elnevezésre, és elindul az élőkép!

Ha ez nem történik meg, húzza ki a konnektorból a rögzítő egységet, és indítsa újra a mobilalkalmazást is!